НЕКРОПОЛЬ

     Живые рядом с мертвыми

В крупных городах  кладбища,   ранее возникшие на окраинах,  теперь оказались окруженные жилыми кварталами.   Многие жители многоэтажных домов живут рядом с могилами предков,  ежедневно наблюдая унылую кладбищенскую картину.


Кладбища  занимают значительные площади,  создают неудобства при строительстве жилых кварталов и сооружений городской инфраструктуры.


Несмотря на то,  что решениями властей многие кладбища закрыты,  хоронить здесь продолжают.


Надо признать тот факт, что закрытые кладбища приходят в упадок и представляют собою убогое неприглядное зрелище.

Города мертвых


Жизнь человека сколь продолжительной бы ни была, заканчивается смертью. Жизнь- миг  по сравнению с вечностью.  Эту истину знали многие древние народы. Знали и думали о том, что останется на Земле после них.


Обряды захоронения у разных народов происходят по-разному. Так в Греции  над могилами умерших строят небольшие сооружения,  похожие на дома.  В дни поминовений в этих надгробных сооружениях зажигают свечи или  лампады, которые горят и днем и ночью. Известно, что освещенные таким образом кладбища, во время Второй Мировой войны дезориентировали немецких летчиков  и  они сбрасывали бомбы не на города живых,  а  на города мертвых. 

Особого внимания заслуживает опыт древних цивилизаций в погребении своих, умерших сограждан. Так египтяне,  ацтеки,  инки  и  майя оставили после себя грандиозные пирамиды.

Египетские пирамиды  это погребальное сооружение фараонов,  которое  строили сотни тысяч людей.  Фараона хоронили по особому божественному обряду.  Менее пышно погребали высокопоставленных государственных чиновников, жрецов, вельмож, устраивая для их мумий саркофаги и мастабы.






Примеры:
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Развалины города Теотиуакан в Мексике.

 Улица мертвых в городе Теотиуакан  говорит о том,  что строились не только пирамиды, но и создавались настоящие города мертвых.
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БА, КА и тело

По египетским верованиям, каждому живущему были присущи БА и КА. БА- являлось его жизненной силой, КА – двойник человека, дух-хранитель. После смерти КА возносилась на небо, но через некоторое время возвращалось на землю и продолжала жить возле мумии "своего " человека, в гробнице, которая и называлась "Дом КА". На стенах грибницы изображали сад и пруд. Все, что невозможно было положить в грибницу, заменяли рисунком, потому что, когда появляется душа БА, настенные рисунки оживают. Гробница должна была выдержать любые стихийные обстоятельства и надежно защитить мумию, иначе КА и БА лишатся своего убежища и загробная жизнь усопшего окажется в опасности. Поэтому одна из главнейших забот знати в Египте заключалась в том, чтобы построить себе достойную усыпальницу.  
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К стати: современная наука подтверждает многоуровневою энергетическую систему организма человека, подтверждая тем самым  наличие души, отделяющейся от тела в миг смерти.

Чем мы хуже древних?

У русских есть такая пословица: "Человека видно 3 раза: - первый: когда родился, – второй, когда женился, третий – когда, умер".

Значимость смерти приравнивается к рождению и вступлению в брак (создание семьи). По затратам, измеряемым деньгами, эти три события, отмечаемые в семье, в кругу близких, также имеют право быть сопоставимыми.

Если подойти к погребению с такой точки зрения, то можно позволить каждому умершему быть похороненному не хуже, чем древним египтянам, ацтекам, майя и инкам.

Вместо погостов – Некрополи

Предлагаю унифицировать опыт древних цивилизаций в погребении умерших сограждан. Вместо погостов, строить города мертвых, состоящих из некрополей, пантеонов и пирамид. Кирпичом, строительным модулем этих сооружений станет индивидуальный склеп погребаемого. Каждый упокоившийся будет мумифицирован, уложен в саркофаг и погребен в склеп. Из склепов будут сооружены Некрополи. Эти сооружения и составят города мертвых.
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Такой город как Санкт-Петербург ежегодно провожает в иной мир более 60 тысяч человек.  На сооружение Пирамиды-Некрополя по размерам равного пирамиде Хеопса из блоков размером 2*1*1 м  потребуется 513644 склепов. Сооружение может быть  построено за 8 лет.


 За один только век можно построить десяток некрополей, повторив одно из семи чудес света – пирамиды Египта.


Практическая польза данного способа в погребении умерших очевидна:

· рациональнее используются земли: города живых – Акрополи, строятся отдельно от городов мертвых – Некрополей.

· обряд погребения становится делом специалистов, которые  замумифицируют, уложат в саркофаг и захоронят тело  в склеп;

· тело и душа усопших обретут свой вечный дом;

· наши потомки через года и столетия смогут прийти к подножию пирамид, в город мертвых. В специальных храмах, построенных здесь же, совершить обряд  поминовения, отдать дань памяти своим предкам.
