Новая религия

                                    Уважаемые братья и сестры!

Сейчас на Земле проживает более 6 миллиардов человек. Население растет быстро, а ресурсы нашей планеты Земля остаются ограниченными и даже сокращаются. Борьба за обладание ими приводит к межнациональным, этническим, расовым, экономическим, политическим столкновениям. Угроза миру из-за различных религиозно- философских взглядов, непонимающих друг друга политиков и народов, стала реальностью. На основе уважения иных взглядов и традиций (толерантности), не всегда удается сохранить хрупкий мир, нужна новая мировоззренческая парадигма, которая сняла бы существующие противоречия. Нужна новая философия, новая религия, новая вера, которые станут мировоззрением людей новой общеземной цивилизации.
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За свою жизнь мы успеваем познать многое, но не все то, что есть в бытии.  



 Путь к Богу каждого из нас является смыслом жизни и пребывания на Земле. 
Богословские и научные Знания в их единстве могут стать новой религией современности.

Познать закон Божий, замысел Творца по отношению к человеку стремиться понять новая религия- Храм озарения мира.  
7514 год от сотворения мира

2006 год от рождества Христова

                                     Николай Антонович Половодов

                              8-9062732980
НОВАЯ РЕЛИГИЯ
В ходе своего развития люди открыли многие Законы Природы.  Науки объясняют законы материального мира , религии – закон Божий.


Религии ближе всего к этике. Если наука и философия не были национальными, континентальными, т.е. местными, то религий существовало и  существует много, в том числе и национальных или географических- по адресу обращения к ним :
иудаизм, христианство, заостризм, буддизм, ламаизм, ислам и т.д.


Все религии  проповедают преклонение человека перед Богом, который создал его (человека)  по своему образу и подобию. В этическом плане религии проповедают высокую нравственность и мораль, самосовершенствование ( путь к Богу). Путь к Богу лежит через самопознание и подражание  идеалу, а этим идеалом является Бог, создавший все сущее (создатель, всевышний).

Однако человек (люди в широком смысле) понимают предельную реальность по разному. Поскольку этика ближе всего к метафизике, то религии обращаются не только к разуму но и к проявлению воли и чувствам, к душе.


В христианской религии, которая ближе всего автору, воспитанному в православии , можно выделить три основополагающих типов этики:

1. Выбор добра

2. Этика долга

3. Этика отражения или отклика (вера и забота о ближнем - это именно отклик, отображение любви Бога) на то, что создал Бог  (Всевышний) для человека.

Есть еще и индивидуальные ценности, очень важные для человека:

1. Здоровье

2. Труд (осознанный и созидательный)

3. Самопроявление, самоосуществление, становление личности, самореализация.

Нельзя забыть про обусловленные ценности, где я бы выделил :

1. Социальную справедливость

2. Демократическую свободу и равенство

3. Экономический уровень и роль человека в его осуществлении.


Общественные науки пытаются разрешить конфликты, возникающие внутри этой триады, но они не касаются внутренних , душевных проблем человека, его психики, его духовной жизни.



Неразрешимые проблемы  наук старается разрешить религия. Но … не все получается, а в межличностном, международном маcштабе, в межконфессиональных и межрелигиозных отношениях успехи религий и вовсе минимальны. И эти проблемы упираются не в разрешение  конкретных вопросов классической философии а в решение главного вопроса- что первично- дух или материя?




Мировые проблемы цивилизации сохраняются благодаря несовершенству религиозных  воззрений. Нищета бедных духом, которым обещают небесное блаженство на том свете и богатство богатых на Земле  находятся в постоянном конфликте, который приводит к правозахвату, террору, войнам и другим формам насилия.



Коллапс нашей страны, ставший следствием перестройки- это отражение общей тенденции столкновения цивилизаций и местных религий. Современные религии, современные церкви, к сожалению не в состоянии уберечь человечество от конфликтов добра и зла, от несоответствия права и обязанностей. Погоня за материальным богатством  приводит к душевному опустошению не только отдельных людей но и целые народы и государства.


Почему? Потому что в внутри самих религий (Церквей)существует конфликты и непонимание сегодняшних процессов глобализации, потому что конфессиональные распри почти не сглаживаются, а порой и усугубляются  недружественными подозрениями друг к другу.


Творить добро и нести любовь как заповедовал Иисус и другие пророки других религий и следовать божественным  заветам – не получилось у существующих религий. Им не удалось дойти до внутреннего самосознания людей планеты Земля. Гармония вечной жизни остается и по сей день красивым но не реальным словесным идеалом. Нарушен основной закон природы- равновесие, и мало кто осознал, что дух и материя единосущны, их совместность указывает путь к совершенству и бессмертию человека.


Поиск гармонии человеческого существа (человечества) может быть продолжен новой религией, религией 3-его тысячелетия, религией которая сумеет соединить светское (плотское) и религиозное (духовное). Этот феномен общества и природы лежит внутри нас и он, вызванный желанием саморазвития, поможет  новой религии, которая будет светской и основана на новом отношении к жизни и смерти. Тело, разум и душа человека будут устремлены  в будущее, создана новая страна с новой архитектурой, где гармонично будет сочетаться Акрополь и Некрополь, где все будут едины в поклонению одному божеству – Солнцу, которое является физической основой и источником жизни на Земле.

    



Братья и сестры!
Славяне и не славяне, православные и мусульмане, иудаисты и буддисты, люди всех национальностей и вероисповеданий! Нынешнее состояние человеческого сообщества побуждает нас - Оргкомитет общины церкви Духовного озарения обратиться к Вам с приглашением к совместному строительству Храма Любви и Добра, который мы начинаем создавать в 3-ем (от Рождества Христова) тысячелетии новой эры.

Мы обращаемся ко всем homo sapiens и призываем объединить свои сердца и души в создании новой религии, которая бы отвечала духовным чаяниям всех народов планеты Земля.

Мы, живущие ныне понимаем, что  развитие мировой цивилизации и культуры народов Земли достигло такого уровня, когда религия и наука могут объединить свои усилия в продлении жизни на Земле. Религия и научное мировоззрение могут дополнять друг друга и предотвратить преждевременный конец света. Мы не можем позволить мировую эфтаназию - самопроизвольный отказ от жизни, дарованной нам единосущным Богом.

Мы, считающие себя homo sapiens, люди разных конфессий, люди разных национальностей, не можем не понимать нашей ответственности перед нашими детьми, внуками и правнуками, перед будущим нашей планеты, где мы живем, где мы любим, рожаем детей, где мы строим очаги счастья, где мы творим добро.

У нас, людей 3-его тысячелетия, есть все возможности уже сегодня жить в согласии и любви. Да, это не просто, даже трудно, однако это в наших силах. Это заложено в наших душах и сердцах. 

Люди, заглянем в себя, найдем свою совесть и будем совершать поступки и дела так, как она подсказывает.

     Братья и сестры! Присоединяйтесь к нашей общине церкви Духовного озарения.

Будем вместе воздвигать Храм Любви и Добра - Храм Озарения мира !

                      Управляющий Оргкомитетом
 Санкт-Петербургской   общины

 Церкви Духовного Озарения 



Азин-Соколов Геннадий Дмитриевич-

                        (812)- 346-31-86,    8-911 902 62 31

Новая вера.

Бог-Творец.
· Бог-творец создатель Вселенной, бесконечной и бескрайней.

· Бог-творец создатель Солнца, излучающего животворный свет.

-
Бог-творец создатель Земли, плодородной и живородящей.






Земля.
· Земля обетованная,  единое жизненное пространство.

-   Повсюду, на тверди земной произрастают травы, кустарники, деревья, обитают многочисленные виды птиц и животных, в водах рек, озер, морей и океанов произрастают растения и обитают  многочисленные  виды животных и рыб.

       -   В Земле Творец заложил природные ископаемые, минералы и руды.

Человек.
· Творец создал человека по образу и подобию своему.

· Творец повелел человеку пользоваться растениями, рыбами и животными,   рудами  и минералами для обеспечения своих насущных потребностей.

· Человек имеет тело, которое есть вместилище разума и души. 

· Все люди, независимо от цвета кожи, мужчины  и женщины,  равны между  собой, ибо есть сыны и дочери единого Бога-Творца. 

· Цвет кожи человека не может служить причиной признания превосходства.

· Человеку определен срок жизни- век.

· Своей жизнью человек обязан Творцу (Богу) и перед ним ответственен за здоровье своего тела, ясность разума и чистоту души.

· Человек может погибнуть ранее срока естественной смерти в результате несчастного случая, убийства, отравления. 

· Все, что не позволяет человеку прожить свой век (неразумное отношение к своему здоровью: курение табака, употребление спирта (вино, водка ит.д.), наркотическое отравление (введение в кровь наркотических средств, вызывающих отравление организма, разрушение клеток головного мозга), радиоактивное облучение, вызывающее болезни крови и внутренних органов,  насильственная смерть в результате несчастных случаев на работе и в быту, либо военных действий, повлекших нанесение ран и увечий несовместимых с жизнью,-  есть  преступление против человека и его  Творца, создавшего человека для жизни и счастья.

Преступление против человека и его Создателя есть тяжкий, осуждаемый  и  наказуемый грех.


Религия. 

· На Земле исторически сложились разные религии (веры в Бога).

· Веры разные- Бог один.

· Религии своими заповедями проповедают Закон Божий, следуя которому  человек обеспечивает себе бесконфликтное существование  в мире. 

· Религии, которые  вводят в понятие своей паствы такие термины как «правоверные» или «неправоверные» верующие, т.е. свои и чужие, призывая бороться  правоверных с не правоверными,   оправдывают тем самым войны и убийство людей на религиозной основе. 

- Действия местных религий, проповедующих свою исключительность на        понимание божественной истины, а отсюда на осуждение и наказание иноверцев являются противобожественными. 

        Общечеловеческие ценности.  

-    Жизнь, свобода и независимость человека священна и неприкосновенна.

· Человек имеет право собственности, право на труд и вознаграждение за    выполненную работу.

· Дети и старики, неспособные обеспечить себя, имеют право на семейную и общественную социальную помощь.

· Создание условий человеческого существования и развития каждого гражданина  есть обязанность Государств и Правительств.

·  Властные полномочия государственных служащих не могут использоваться с целью наживы, корысти, или иных амбиций.

· Политика, действия власти, направленные на сокращение численности населения являются преступлениями против человечества, и заслуживают самой тяжелой кары и проклятия.




Разум.

-   Разум дан человеку как инструмент познания мира, законов природы, умения создавать необходимые вещи, для удовлетворения своих бытовых потребностей.

-  Разум дан человеку  для правильного понимания общественных проблем, государственных задач, принятия политических решений.

-   Разум, обогащенный знаниями и опытом,  позволяет человеку идти в ногу со временем. 

   Уважая себя, уважай других. Не используй свой разум для обмана, воровства, насилия, причинения вреда, прекращения жизни других людей.




Душа.

· Душа, при жизни человека  набирается опыта, познает истину, приближаясь к ней. 

· В миг смерти человека душа отделяется от него, но вскоре возвращается к  телу своего человека. Чем надежнее укрыто и сохранено тело,  тем дольше длится пребывание души на Земле.  

Мумифицирование тела, погребение в саркофаге и склепе, в пирамидальной масштабе продлит бесконечно долгое пребывание души возле мумии своего человека, обеспечивая вечный сон души.

